
OR. 0012.2.4.2026 

 

PROTOKÓŁ nr 21/26 

z posiedzenia Komisji Budżetowo-Gospodarczej 

odbytego w dniu 23 lutego 2026 r. w godz. 15:30 – 16:05 

pod przewodnictwem Pana Tomasza Akulicza 

 

Obecni na posiedzeniu członkowie komisji: 

 

1. Akulicz Tomasz – przewodniczący 

2. Kulicki Tomasz 

3. Stępień Jarosław – z-ca przewodniczącego 

4. Walczybok Paweł 

5. Wojtuniak Radosław 

6. Żabicki Grzegorz 

 

Obecni na posiedzeniu: 

 

1. Paweł Okrasa – Burmistrz Wielunia 

2. Anna Podgórniak – Skarbnik Miasta 

3. Magdalena Majkowska -  Sekretarz Miasta 

4. Justyna Godszling – Graczyk – Przewodnicząca Rady Miejskiej w Wieluniu 

 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 . 

 

Porządek obrad: 

 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Informacja o sporządzonych protokołach nr 17/25, 18/25, 19/25 i 20/26. 

3. Informacja o stanie zadłużenia Gminy Wieluń według stanu na dzień 31 stycznia 

2026 roku. 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę Nr XXVI/342/25 w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wieluń na lata 2026-2038. 

5. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Wieluń na 

rok 2026. 

6. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie wkładu 

niepieniężnego (aportu) na podwyższenie kapitału zakładowego spółki Wieluński 

Ośrodek Sportu i Rekreacji spółka z ograniczoną odpowiedzialnością.  

7. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od 

zbycia w drodze przetargu zabudowanej nieruchomości – działka nr 17/1, obręb 8, 

m. Wieluń. 



8. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż 

nieruchomości lokalowej nr 24 przy ul. Jana Długosza 22-24 w Wieluniu. 

9. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż 

nieruchomości lokalowej nr 27 na os. im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego 32  

w Wieluniu.  

10. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż 

nieruchomości lokalowej nr 1 przy ul. Warszawskiej 29 w Wieluniu. 

11. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne 

ustanowienie służebności przesyłu – działki o numerach ewidencyjnych 61/8 i 62/7 

w obrębie 14, miasto Wieluń.  

12. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne 

ustanowienie służebności gruntowej – działki o numerach ewidencyjnych 75/6, 

77/10 i 273 w obrębie 15 miasta Wieluń.  

13. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie 

okresu użytkowania wieczystego ustanowionego dla nieruchomości gruntowej 

położonej w Wieluniu przy ul. Wojska Polskiego nr 63. 

14. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zawarcia umów dzierżawy  

i odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umów dzierżawy dla 

dotychczasowych dzierżawców.  

15. Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Budżetowo – Gospodarczej Rady 

Miejskiej w Wieluniu za rok 2025. 

16. Komunikaty, informacje i oświadczenia radnych. 

17. Zamknięcie posiedzenia.  

 

Punkt 1 

Przewodniczący komisji Tomasz Akulicz otworzył posiedzenie komisji budżetowo – 

gospodarczej, powitał wszystkich obecnych. Przeszedł do realizacji porządku obrad (zał. nr 2).  

 

Punkt 2 

 

Informacja o sporządzonych protokołach nr 17/25, 18/25, 19/25 i 20/26 (zał. nr 3).  

Przewodniczący komisji Tomasz Akulicz zapytał, czy ktoś z Radnych zgłasza uwagi do 

sporządzonych protokołów?  

 

Protokoły zostały przyjęte. Uwag nie stwierdzono.  

 

Punkt 3 

 

Informacja o stanie zadłużenia Gminy Wieluń według stanu na dzień 31 stycznia 2026 roku 

(zał. nr 4).  



Przewodniczący komisji Tomasz Akulicz zapytał, czy ktoś z Radnych chciałby zabrać głos  

w dyskusji? Nikt się nie zgłosił.  

Informacja została przyjęta. Uwag nie stwierdzono.  

Punkt 4 

Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę Nr XXVI/342/25 w sprawie Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Wieluń na lata 2026-2038 wraz z autopoprawką (zał. nr 5).  

Przewodniczący komisji Tomasz Akulicz zapytał, czy ktoś z Radnych chciałby zabrać głos  

w dyskusji? 

Radny Jarosław Stępień powiedział, że w Wieloletniej Prognozie Finansowej jest zapisane, że 

są dodatkowe pieniądze na ORLIK. Z jakiego powodu są te pieniądze, bo z opisu wynika, że te 

pieniądze otrzymaliśmy z zewnątrz. Czy my zwiększamy tą inwestycję o te 338.000,00 zł. Czy 

170.000,00 zł na kluby to co to jest, czy są to dodatkowe pieniądze, czy jest to przypisana 

kwota do jakiegoś konkretnego klubu. Poprosiłbym o wyjaśnienie.  

Przewodniczący komisji Tomasz Akulicz zapytał o utrzymanie dróg, ponieważ mamy dołożone 

do zimowego utrzymania kwotę 180.000,00 zł, umowa nie jest jeszcze podpisana, poprosiłbym  

o omówienie tego tematu.  

Skarbnik Miasta Anna Podgórniak odpowiedziała, że odnośnie ORLIKA to otrzymaliśmy 

dofinansowanie, wniosek był złożony już w tamtym roku, czekaliśmy na dokument dotyczący 

modernizacji ORLIKA i to jest kwota 390.000,00 zł i swoich środków mamy 385.000,00 zł, czyli 

tak naprawdę mamy 780.000,00 zł na modernizację. Zostały również wprowadzone środki na 

budowę ORLIKA, środki te nie są wprowadzone na rok 2026, tylko na rok 2027. Z racji tego, że 

te środki nie są wprowadzone na paragraf do bieżącego budżetu to ich nie widać. Mamy dwie 

oddzielne inwestycje: modernizacja starego ORLIKA i budowa nowego. Stary ORLIK 

zlokalizowany jest przy ulicy POW/Wendta, natomiast nowy ORLIK jest zlokalizowany przy 

boisku WKS. Na nowy ORLIK w ubiegłym roku dostaliśmy pieniądze, była podpisana umowa. 

Jeśli chodzi o drogi to z informacji, które otrzymałam mamy podział na dwie części Wielunia: 

jedna część Wielunia – umowa jeszcze się nie wyczerpała, druga część Wielunia była  

w momencie składania zapotrzebowania bliska wyczerpaniu i teraz tam zostało już niewiele 

po podliczeniu tych ostatecznych i ostatnich prac na drogach w zakresie odśnieżania. 

Zwiększamy środki, ponieważ nie wiemy czy jeszcze w marcu coś nam nie wyskoczy. Ta jedna 

część Wielunia na pewno mieści się w budżecie bo były dużo niższe stawki.  

Burmistrz Wielunia Paweł Okrasa odpowiedział, że były mniejsze stawki, ale też był mniejszy 

rejon bo tu chodzi o część Wielunia, gdzie zlokalizowana jest ulica Warszawska.  

Przewodniczący komisji Tomasz Akulicz zapytał, jaka to była kwota na umowie na rok 

2025/2026? 



Skarbnik Miasta Anna Podgórniak odpowiedziała, że kwota oscylowała w przedziale około 

1.000.000,00 zł.   

Burmistrz Wielunia Paweł Okrasa powiedział, że ostatnimi laty, nigdy nie rozliczaliśmy puli, 

która była na akcji zimowej i jej nie zwiększaliśmy. Zawsze nam te pieniądze zostawały i one 

były potem dedykowane na bieżące utrzymanie. Jeżeli chodzi o kluby to powstał klub kolarski 

taki półzawodowy, w oparciu w dużej mierze o wychowanków naszego klubu, stąd  

w pierwszym półroczu musieliśmy te środki zwiększyć, żeby na rozpoczęcie kolarskiego 

biznesu, zanim inni sponsorzy się pojawią, te środki klub mógł sobie zagospodarować.  

Przewodnicząca Rady Miejskiej Justyna Godszling – Graczyk zapytała, czy te środki są tylko 

dla nich, czy dla innych również? 

Burmistrz Wielunia Paweł Okrasa odpowiedział, że ta pula, która była w projekcie budżetu 

przez to, że powstał nowy klub to jest mniejsza. I tak tych środków będziemy musieli jeszcze 

dołożyć, ponieważ jak chcemy organizować finał siatkówki to też musimy do tego finału 

dołożyć, tak żeby oni mogli swój sezon rozpocząć, ponieważ teraz w piątek jest prezentacja tej 

grupy kolarskiej zawodowej.  

Radny Jarosław Stępień zapytał, czego dotyczy zakup instalacji wodno – kanalizacyjnej z sieci 

w okolicach ulicy Uroczej, ulica ta jest wokół osiedla. Czy w tym miejscu nie wykupowaliśmy 

tych sieci? 

Burmistrz Wielunia Paweł Okrasa odpowiedział, że jest to nowa inwestycja, która jest nowa 

wybudowana i właściciel tych obiektów, budynków wielorodzinnych, które pobudował 

doprowadził na swój własny koszt wodę i kanalizację i zgodnie z naszym zarządzeniem, jeżeli 

on poniesie te koszty to naszym obowiązkiem zgodnie z umową jest doprowadzenie instalacji 

do tego obiektu.  

Przewodniczący komisji Tomasz Akulicz powiedział, że jest jeszcze zwiększenie o 83.000,00 zł 

na obiekty sportowe, zobowiązanie po WOSIRZE, czy w przyszłości pojawią się kolejne 

zobowiązania do pokrycia?  

Skarbnik Miasta Anna Podgórniak odpowiedziała, że pozycja ta dotyczy faktur, które były 

kosztami WOSIRU, zakładu budżetowego, a wpłynęły w styczniu, czyli na przykład oświetlenie, 

energia cieplna. To są wszystkie koszty, które powinien zapłacić WOSIR bo dotyczyły tamtego 

roku, ale z racji faktur, że wpłynęły dopiero w styczniu to my musimy je uregulować. W zakresie 

budżetu jest mała korekta, zmiana dotyczy MGOPS-u w kwocie 12.500,00 zł na wynagrodzenie 

dla kuratora zgodnie z postanowieniem Sądu, w Wieloletniej Prognozie Finansowej jest 

dodany całkowity udział własny na dwie drogi, na ulicę Graniczną i na Widoradz, już pojawiły 

się listy zwycięzców w zakresie dofinansowania, po umowie będzie 30 dni na zawarcie umowy, 

więc chociaż ten wkład na lata 2026-2028 musi być wpisany wówczas w zamówieniach 

publicznych możemy rozpocząć procedurę przetargową i to są te dwie zmiany. W ramach 

autopoprawki zostało wpisane zadanie prowadzenie PSZOK-u, wieloletnie przedsięwzięcia, 

wpisana jest nasza spółka WOSIR w ramach zajęć sportowych na zasadzie umowy powierzenia 



w ramach prowadzenia obiektów sportowych to takim drugim przedsięwzięciem jest wpisany 

PSZOK. I to były te zmiany w autopoprawce.   

Przewodniczący komisji Tomasz Akulicz zapytał, czy ze strony Radnych są jeszcze jakieś 

pytania do budżetu i do WPF-u? Nikt się nie zgłosił. Przewodniczący komisji zamknął dyskusje 

i zarządził głosowanie.  

Komisja przy (6 głosach ,,za”) wydała opinię pozytywną. Opinia nr 202/21/26 Komisji 

Budżetowo – Gospodarczej z dnia 23 lutego 2026r. wraz z autopoprawką, stanowi załącznik 

nr 6 do protokołu.  

Uwag nie stwierdzono.  

Punkt 5 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Wieluń na rok 2026 (zał. 

nr 7).  

Przewodniczący komisji Tomasz Akulicz zapytał, czy ktoś z Radnych chciałby zabrać głos  

w dyskusji? Nikt się nie zgłosił. Przewodniczący komisji zamknął dyskusję i zarządził 

głosowanie.  

Komisja przy (6 głosach ,,za”) wydała opinię pozytywną. Opinia nr 203/21/26 Komisji 

Budżetowo – Gospodarczej z dnia 23 lutego 2026r. wraz z autopoprawką stanowi załącznik nr 

8 do protokołu.   

Uwag nie stwierdzono.  

Punkt 6 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie wkładu 

niepieniężnego (aportu) na podwyższenie kapitału zakładowego spółki Wieluński Ośrodek 

Sportu i Rekreacji spółka z ograniczoną odpowiedzialnością (zał. nr 9).  

Przewodniczący komisji Tomasz Akulicz zapytał, czy ktoś z Radnych chciałby zabrać głos  

w dyskusji? 

Radny Jarosław Stępień zapytał, czy została zaktualizowana umowa spółki dotycząca tych 

punktów, ile można zaciągać zobowiązania i ile muszą corocznie dopłacić do udziałowców.  

Burmistrz Wielunia Paweł Okrasa odpowiedział, że taka umowa spółki nastąpi na podstawie 

jednego aktu notarialnego. Jest to w trakcie przygotowywania przez radcę prawnego.  

Przewodniczący komisji Tomasz Akulicz zapytał, czy ktoś z Radnych chciałby jeszcze zabrać 

głos? Nikt się nie zgłosił. Przewodniczący komisji zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. 

Komisja przy (5 głosach ,,za”, 1 głosie ,,wstrzymującym się”) wydała opinię pozytywną. Opinia 

nr 204/21/26 Komisji Budżetowo – Gospodarczej z dnia 23 lutego 2026r., stanowi załącznik nr 

10 do protokołu.  



Uwag nie stwierdzono.  

Punkt 7 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od zbycia  

w drodze przetargu zabudowanej nieruchomości – działka nr 17/1, obręb 8, m. Wieluń (zał. nr 

11).  

Przewodniczący komisji Tomasz Akulicz zapytał, czy ktoś z Radnych chciałby zabrać głos  

w dyskusji? Nikt się nie zgłosił. Przewodniczący komisji zamknął dyskusję i zarządził 

głosowanie.  

Komisja przy (6 głosach ,,za”) wydała opinię pozytywną. Opinia nr 205/21/26 Komisji 

Budżetowo – Gospodarczej z dnia 23 lutego 2026r., stanowi załącznik nr 12 do protokołu.  

Uwag nie stwierdzono.  

Punkt 8 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości 

lokalowej nr 24 przy ul. Jana Długosza 22-24 w Wieluniu (zał. nr 13). 

Przewodniczący komisji Tomasz Akulicz zapytał, czy ktoś z Radnych chciałby zabrać głos  

w dyskusji? Nikt się nie zgłosił. Przewodniczący komisji zamknął dyskusję i zarządził 

głosowanie.  

Komisja przy (6 głosach ,,za”) wydała opinię pozytywną. Opinia nr 206/21/26 Komisji 

Budżetowo – Gospodarczej z dnia 23 lutego 2026r., stanowi załącznik nr 14 do protokołu.  

Uwag nie stwierdzono.  

Punkt 9 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości 

lokalowej nr 27 na os. im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego 32 w Wieluniu (zał. nr 15). 

Przewodniczący komisji Tomasz Akulicz zapytał, czy ktoś z Radnych chciałby zabrać głos  

w dyskusji? Nikt się nie zgłosił. Przewodniczący komisji zamknął dyskusję i zarządził 

głosowanie.  

Komisja przy (6 głosach ,,za”) wydała opinię pozytywną. Opinia nr 207/21/26 Komisji 

Budżetowo – Gospodarczej z dnia 23 lutego 2026r., stanowi załącznik nr 16 do protokołu.  

Uwag nie stwierdzono.  

Punkt 10 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości 

lokalowej nr 1 przy ul. Warszawskiej 29 w Wieluniu (zał. nr 17). 

 



Przewodniczący komisji Tomasz Akulicz zapytał, czy ktoś z Radnych chciałby zabrać głos  

w dyskusji? Nikt się nie zgłosił. Przewodniczący komisji zamknął dyskusję i zarządził 

głosowanie.  

Komisja przy (6 głosach ,,za”) wydała opinię pozytywną. Opinia nr 208/21/26 Komisji 

Budżetowo – Gospodarczej z dnia 23 lutego 2026r., stanowi załącznik nr 18 do protokołu.  

Uwag nie stwierdzono.  

Punkt 11 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne ustanowienie 

służebności przesyłu – działki o numerach ewidencyjnych 61/8 i 62/7 w obrębie 14, miasto 

Wieluń (zał. nr 19).  

Przewodniczący komisji Tomasz Akulicz zapytał, czy ktoś z Radnych chciałby zabrać głos  

w dyskusji? Nikt się nie zgłosił. Przewodniczący komisji zamknął dyskusję i zarządził 

głosowanie.  

Komisja przy (6 głosach ,,za”) wydała opinię pozytywną. Opinia nr 209/21/26 Komisji 

Budżetowo – Gospodarczej z dnia 23 lutego 2026r., stanowi załącznik nr 20 do protokołu.  

Uwag nie stwierdzono.  

Punkt 12 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne ustanowienie 

służebności gruntowej – działki o numerach ewidencyjnych 75/6, 77/10 i 273 w obrębie 15 

miasta Wieluń (zał. nr 21).  

Przewodniczący komisji Tomasz Akulicz zapytał, czy ktoś z Radnych chciałby zabrać głos  

w dyskusji? Nikt się nie zgłosił. Przewodniczący komisji zamknął dyskusję i zarządził 

głosowanie.  

Komisja przy (6 głosach ,,za”) wydala opinię pozytywną. Opinia nr 210/21/26 Komisji 

Budżetowo – Gospodarczej z dnia 23 lutego 2026r., stanowi załącznik nr 22 do protokołu.  

Uwag nie stwierdzono.  

Punkt 13 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie okresu 

użytkowania wieczystego ustanowionego dla nieruchomości gruntowej położonej w Wieluniu 

przy ul. Wojska Polskiego nr 63 (zał. nr 23).  

Przewodniczący komisji Tomasz Akulicz zapytał, czy ktoś z Radnych chciałby zabrać głos  

w dyskusji? Poprosił o omówienie przedstawionego projektu uchwały.  



Burmistrz Wielunia Paweł Okrasa odpowiedział, że wnioskodawca złożył wniosek, aby to było 

na 99 lat, Państwo Radni możecie ten czas skrócić, tylko pytanie czy ten wnioskodawca dalej 

będzie zainteresowany tą dzierżawą.  

Przewodniczący komisji Tomasz Akulicz zapytał, czy jeżeli będzie zawarta umowa na 99 lat, 

to my możemy ją wypowiedzieć? 

Burmistrz Wielunia Paweł Okrasa odpowiedział, że każdą umowę możemy wypowiedzieć. 

Wnioskodawca złożył wniosek na 99 lat, taki jest maksymalny czas użytkowania wieczystego. 

Przewodniczący komisji Tomasz Akulicz zapytał, czy ktoś z Radnych chciałby jeszcze zabrać 

głos w dyskusji? Nikt się nie zgłosił. Przewodniczący komisji zamknął dyskusję i zarządził 

głosowanie.  

Komisja przy (5 głosach ,,za”, 1 głosie ,,wstrzymującym się”) wydała opinię pozytywną. Opinia 

nr 211/21/26 Komisji Budżetowo – Gospodarczej z dnia 23 lutego 2026r., stanowi załącznik nr 

24 do protokołu.  

Uwag nie stwierdzono.  

Punkt 14 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zawarcia umów dzierżawy i odstąpienia od 

obowiązku przetargowego trybu zawarcia umów dzierżawy dla dotychczasowych 

dzierżawców (zał.nr 25). 

Przewodniczący komisji Tomasz Akulicz zapytał, czy ktoś z Radnych chciałby zabrać głos  

w dyskusji? Nikt się nie zgłosił. Przewodniczący komisji zamknął dyskusję i zarządził 

głosowanie.  

Komisja przy (6 głosach ,,za”) wydała opinię pozytywną. Opinia nr 212/21/26 Komisji 

Budżetowo – Gospodarczej z dnia 23 lutego 2026r., stanowi załącznik nr 26 do protokołu.  

Uwag nie stwierdzono.  

Punkt 15 

Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Budżetowo – Gospodarczej Rady Miejskiej  

w Wieluniu za rok 2025 (zał. nr 27). 

Przewodniczący komisji Tomasz Akulicz zapytał, czy ktoś z Radnych chciałby zabrać głos  

w dyskusji? 

Radny Tomasz Kulicki podziękował za przygotowanie obszernego sprawozdania z komisji 

obrazującego jej pracę.  

Przewodniczący komisji Tomasz Akulicz zarządził głosowanie.  

Komisja przy (6 głosach ,,za”) przyjęła sprawozdanie z działalności Komisji Budżetowo – 

Gospodarczej Rady Miejskiej w Wieluniu za rok 2025.  



Uwag nie stwierdzono.  

Punkt 16 

Komunikaty, informacje i oświadczenia radnych. 

Przewodniczący komisji Tomasz Akulicz zapytał, czy ktoś z Radnych chciałby zabrać głos  

w dyskusji? 

Radny Tomasz Kulicki zwrócił się do Burmistrza Wielunia i poprosił, żeby na posiedzenia 

komisji przychodził Naczelnik Wydziału Nieruchomości i Planowania Przestrzennego.  

Przewodniczący komisji Tomasz Akulicz zapytał Burmistrza Wielunia jakie są plany odnośnie 

wieluńskich przedszkoli, czy planowane są zmiany dotyczące redukcji etatów, czy Urząd 

przymierza się do likwidacji przedszkola?  

Burmistrz Wielunia Paweł Okrasa odpowiedział, że w dniu dzisiejszym kończy się czas 

rekrutacji do przedszkoli, wiemy ile dzieci urodziło się w latach poprzednich i ten rok jest 

pierwszym rokiem spadku urodzin. Na ten moment nabór jest bardzo słaby, w niektórych 

przedszkolach wyjątkowo słaby. Nie ma mowy o zamykaniu przedszkola i nie ma potrzeby, 

żeby taki wniosek na ten moment był przygotowany, natomiast niewątpliwym faktem jest to, 

że skoro do szkół podstawowych wyjdzie więcej dzieci, niż będzie w naborze to jest ryzyko, że 

ileś tam opiekunek, nauczycielek przedszkolnych, że nie dla wszystkich niestety znajdą się 

etaty. To mogą być trudne decyzje, które będzie trzeba podjąć, jeżeli nie zmieni się sposób 

finansowania grup przedszkolnych, a ciężko będzie, żeby się to zmieniło to tych grup będzie  

w przyszłym roku szkolnym dużo mniej, niż jest to obecnie. Będzie to się wiązało z redukcją 

etatów. Rozmawiałem z nauczycielkami i osobiście je zachęcałem do tego, żeby kandydowały 

na dyrektora żłobka, ponieważ taki konkurs ogłosiliśmy, do dnia dzisiejszego nie potrafię 

pogodzić się z tym, że żadna z nauczycielek/nauczycieli nie przystąpił do konkursu. Kryteria do 

spełnienia były bardzo łatwe. Na początku oferowaliśmy, że wszystkim nauczycielom 

zaproponujemy pracę w innych placówkach, jednak teraz może być problem,  

aby Paniom przedszkolankom, które nie korzystały z różnych form dokształcania  

zaproponować cokolwiek.  

Radny Radosław Wojtuniak powiedział, że skoro Rada wyrażała zgodę na to, że w Sieńcu były 

klasy po 2-3 osoby to uważam, że grupy nawet 10 przedszkolaków powinny być utrzymane.  

Radny Jarosław Stępień poprosił Burmistrza Wielunia o udzielenie pisemnej informacji, ile 

osób z miejscowości Masłowic do kanalizacji złożyło akces i ile mieszkańców zostało 

przyłączonych.  

Burmistrz Wielunia Paweł Okrasa odpowiedział, że informacje takie może przygotować 

Przedsiębiorstwo Komunalne. Do najbliższej sesji postaramy się o to, żeby te dane były.  

Uwag nie stwierdzono.  

 



Punkt 17 

Zamknięcie posiedzenia.  

Przewodniczący komisji Tomasz Akulicz dokonał zamknięcia posiedzenia Komisji Budżetowo-

Gospodarczej. Pożegnał wszystkich obecnych na posiedzeniu. 

Więcej uwag nie stwierdzono. 

Na tym protokół zakończono i podpisano.   

 

       Przewodniczący Komisji 

     Budżetowo - Gospodarczej 

                 

                Tomasz Akulicz 

Protokół sporządziła: 

 

  Justyna Małycha 


